Конспект сюжетно-ролевой игры в подготовительной к школе группе на тему: "Большая пресс-конференция "
Цель:
- учить детей использовать полученные знания и умения в организации игры;
- продолжать учить исполнять различные роли в соответствии с сюжетом игры, применяя игрушки- заместители, различные атрибуты;
- обратить внимание на достоверность и качество исполняемых ролей;
- расширить знания детей о труде редакторов,  журналистов, фоторепортеров;
- самостоятельно реализовать свой игровой замысел. 
Предварительная работа:
- беседы о профессиях журналиста, редактора, фоторепортера;
- просмотр телепередач, фильмов, в которых проводятся пресс-конференции. 
Активизация словаря:
- микрофон, интервью, журналист, визитная карточка. 
Атрибуты:
- визитки, микрофоны, фотоаппараты, видеокамеры, блокноты (игрушки-заместители) 
Воспитатель:
- Что такое профессия? 
Дети:
- Это труд, которому человек посвящает свою жизнь. 
Воспитатель:
- Вспомните, какие профессии есть? 
Дети:
- Учитель, продавец, электрик и т. д. 
Воспитатель:
- Верно, профессий очень много и все они очень, нужны и важны. Иногда человек очень долго и мучительно ищет своё призвание и всё-таки находит его. Ведь профессия должна приносить радость и самому человеку и людям. 
Стихотворение:
Твоё призвание. 
Строитель нам построит дом, 
И мы в нём дружно заживём. 
Костюм нарядный, выходной 
Искусно нам сошьет портной. 
Даст книги нам библиотекарь, 
Хлеб испечет в пекарне пекарь, 
Учитель выучит всему - 
Научит грамоте, письму. 
Письмо доставит почтальон, 
А повар сварит нам бульон. 
Я думаю, вы подрастете 
И дело по душе найдете. 
Ведущий:
- Наши ребята сегодня решили провести большую пресс-конференцию. Люди, каких профессий проводят пресс-конференцию? (журналист, фоторепортер, редактор) ;
- Что им для этого нужно? (микрофоны, видеокамеры, фотоаппараты, блокноты) ;
- Давайте распределим роли. 
Ход игры:
1 ребенок:
- Уважаемые дамы и господа! 
Сегодня мы собрались на пресс-конференцию с
интересными людьми. 
2 ребенок:
- У нас в гостях дети подготовительной группы
[bookmark: _GoBack](имена) и воспитатель детского сада «Берёзка» . 
1 ребенок:
- К нам приглашены журналисты разных газет и журналов, телеведущие известных телеканалов. 
2 ребенок:
- Начинаем нашу пресс-конференцию. Задавайте свои вопросы. Не забывайте представляться. 
1. Вам нравится работать в детском саду? Почему? 
2. Чем вы занимаетесь в детском саду? Чему вас учат? 
3. Кем вы мечтаете стать, когда вырастите? 
4. Чем любите заниматься в свободное время? 
5. Вы любите цветы? Назовите любые? 
6. А сами выращиваете их? 
7. Кем мечтали стать, когда были маленькой? 
8. Какие праздники проходят в детском саду? 
9. А вы любите своих воспитателей? 
(Во время игры, дети называют, кому адресуют вопрос) .
Журналист 1:
- Смотрите интервью в субботнем выпуске на канале ТНТ. Вот моя визитка. 
Журналист 2:
- Наша передача выйдет в эфир в конце января. Можете позвонить. 
Журналист 3:
- Мы хотим пригласить вас на съемки телешоу. Это возможно? 
Итог игры:
Воспитатель:
- Наша пресс-конференция состоялась. Я думаю, что в будущем, некоторые из вас выберут именно эти профессии. И будут добросовестно их выполнять. 

